

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

на соискателя кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации

Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России

(Сеченовский Университет) Мокина Егора Дмитриевича

Мокин Егор Дмитриевич в 2018 году с отличием окончил лечебный факультет Самарского государственного медицинского университета по специальности «Лечебное дело».

В 2019-2021 гг. обучался в клинической ординатуре Медицинского университета «Реавиз» по специальности «Терапия». В 2021 году прошёл профессиональную переподготовку по специальности «Пульмонология» в МГМСУ им. А.И. Евдокимова.

В дальнейшем работал в Самарском областном детском санатории «Юность» в должности врача-пульмонолога, где набирал материала для диссертационного исследования. В 2022-2023 годах прошёл профессиональную переподготовку по специальностям «Физиотерапия» и «Физическая и реабилитационная медицина».

С сентября 2023 года является соискателем кафедры спортивной медицины и медицинской реабилитации Института клинической медицины им. Н.В. Склифосовского ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова Минздрава России (Сеченовский Университет). Успешно сдал экзамены кандидатского минимума.

За время работы над диссертацией на тему «Предиктивное фенотипирование в аспекте персонифицированной оценки эффективности программ лечения искусственным микроклиматом при респираторной патологии у лиц молодого возраста в условиях санатория» Мокин Е.Д. зарекомендовал себя добросовестным, обязательным, вдумчивым исследователем, способным четко определить цель и задачи исследования, глубоко осмыслить анализировать полученные результаты.

За период выполнения диссертационной работы Мокин Е.Д. показал умение подбирать и обобщать научную литературу, планировать и осуществлять научные, клиничко-лабораторные исследования больных с циррозом печени, анализировать и четко излагать научные результаты, делать выводы и разрабатывать практические рекомендации.

Мокин Е.Д. самостоятельно осуществлял сбор и анализ научного материала, лично принимал участие в проведении исследования, с успехом неоднократно выступал на международных и российских конференциях.

По теме диссертации опубликовал достаточное количество научных работ, необходимых для защиты диссертации отражающих содержание диссертации, среди них 3 статьи в журналах, включенных в перечень ВАК, 2 статьи в журналах базы Scopus, 1

патент РФ на изобретение и 2 свидетельства о государственной регистрации программы для ЭВМ, подана 1 заявка на регистрацию патента на изобретение.

За период соискательства на кафедре спортивной медицины и медицинской реабилитации Сеченовского Университета Мокин Е.Д. выполнил все поставленные перед ним научным руководителем научно-практические задачи и в нормативный срок завершил подготовку диссертации.

Для Мокина Е.Д. характерны высокая ответственность, организованность, целеустремленность, автор постоянно стремится к повышению своей квалификации. С учетом вышесказанного, высоких моральных и профессиональных качеств, а также выполнения требований, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, Мокин Е.Д. достоин присуждения искомой ученой степени.

Научный руководитель:

Заведующий кафедрой спортивной медицины
и медицинской реабилитации

Института клинической медицины имени Н.В. Склифосовского
ФГАОУ ВО Первый МГМУ имени И.М. Сеченова

Минздрава России (Сеченовский Университет),
доктор медицинских наук, профессор



Ачкасов Евгений Евгеньевич

ПОДПИСАТЕЛЬ ЗАВЕРЯЮ
Начальник отдела
Ученого совета
« 13 03 »

